

# 弘扬践行“浙西南革命精神” 丽水在行动

回忆浙西南革命历史 讲述红色革命故事

## 91岁老交通联络员的一堂特殊党课

□ 记者 廖王晶 通讯员 邱慧滨

本报讯 “当年,作为一名交通联络员,我是通过斗笠的不同佩戴方式来传递敌情信号,完成侦察任务……”3月15日,在云和县石塘镇高定村91岁的徐香娣,为云和县委编办的全体党员讲述红色革命故事。

浙西南革命期间,徐奶奶为了完成组织交付的任务,她住在破旧灰寮里,常年饥一顿饱一顿,通过斗笠的不同佩戴方式来传递敌情信号,艰难地完成了侦察任务;她救过共产党员,也在执行任务中负过伤,至今依然触目惊心的疤痕,都是当年那段红色激情岁月可歌可泣的回忆。

作为一名革命联络员,在讲述中,徐奶奶反复提到今天的幸福生活来之不易。“‘浙西南革命精神’蕴含的迎难而上、攻坚克难的勇气,百折不挠、一往无前的韧劲,宁死不屈、前赴后继的胆魄,都在徐奶奶形象生动的讲述中清晰地展现在全体党员干部眼前。”云和县



委编办主任刘伟华说,通过聆听徐奶奶亲历的红色革命故事,全体党员干部更加深刻地体会到了“浙西南革命精神”,加强了自身的精神修养,也为“丽水之干”注魂、赋能、立根。

这堂特殊的党课结束后,现场的党员干部纷纷表示,要在今后的工作中,全面弘扬践行“浙西南革命精神”,为担纲“丽水之干”注入新的力量。

## 市特殊教育学校举行弘扬践行“浙西南革命精神”动员会 将“浙西南革命精神”落实到工作中去

□ 记者 廖王晶 通讯员 谢潇冰

本报讯 3月15日,丽水市特殊教育学校举行弘扬践行“浙西南革命精神”动员会,号召全校师生从浙西南革命精神中汲取磅礴力量,为学校跨越式发展注魂赋能立根。

动员会上,市特殊教育学校校长杨苏芬作了西南革命精神解读报告,并要求全校上下在行动上要自觉弘扬和践行“浙西南革命精神”,将传承弘扬活动与教书育人相结合,传承“红色基因”,牢记初心使命,坚定立德树人核心目标,切实做到“爱与责任”,做到讲忠诚、勤奉献、有担当。

记者了解到,全市弘扬践行“浙西南革命精神”动员大会召开以来,市特殊教育学校高度重视浙西南革命精神弘扬实践教育活动,广

大师生通过参观展览、学习史料、观看主题影像资料、主题研讨、撰写心得体会等多种形式,深入学习领会“浙西南革命精神”,广大教职工纷纷表示要认真学习,将“浙西南革命精神”落实到工作中去。

市特殊教育学校听障部负责人朱志武表示,“浙西南革命精神”鼓舞士气,振奋人心,深入开展弘扬实践教育活动以来,全校教职工把责任扛在肩上,将担当进行到底,起到了很好的提气鼓劲聚力的作用。“弘扬‘浙西南革命精神’,我认为对于一线教师而言,最重要的就是将其融入到工作中去,更好地做好教书育人的本职工作。用爱心、耐心和专业去呵护、教育每一位特殊学生,努力让学生掌握学习技能和生活技能,毕业后能融入到社会中去。”听障部教师刁颖说。

对自己节俭 对他人慷慨 对组织忠诚

## 青田 87岁党员的遗愿: 上交1万元特殊党费

□ 记者 黄俊剑 通讯员 叶春苑

本报讯 日前,青田县委组织部将一笔1万元的特殊党费按规定程序上交,完成了一位87岁离世老党员林壁仁的遗愿。

去年12月,87岁高龄的林壁仁同志去世了,临终前他留下了上交1万元党费的遗愿。林壁仁是青田县石雕产业局党委下属离退休党支部的一名党员,1932年1月出生,1984年2月加入中国共产党,1987年6月离职休养。

亲朋好友们提起林壁仁都是敬意满满。“除了上交的这笔大额党费,2008年四川汶川地震发生后,林壁仁也交纳了一笔特殊党费,要求捐给汶川灾区,并动员身边的每位党员献爱心。”对于林壁仁的为人,青田县石雕产业局离退休党支部书记叶贵祥竖起了大拇指。

“按照林老先生的临终遗愿,我们将他委托给我们的1万元党费上交给党组织。”

叶贵祥郑重说道,这笔沉甸甸的大额党费,表达了一位党员对党的忠诚,也诠释了一位老党员对初心的坚守。

离休不离党,“余热”暖侨乡。在离职休养期间,林壁仁不愿“休息”,始终牢记“一名党员就是一面旗帜”,继续发挥着余热。他精心策划和筹建青田华侨城市信用社,多次赴省里向有关部门递送报告,推动青田华侨城市信用社成为我省首个“侨”字号城市(县级)信用社。此外,他还言传身教,带领子女为家乡瓯江大桥、青田华侨历史陈列馆等项目建设慷慨解囊,无私奉献。

“林老先生平时生活很朴素,不愿意给自己多花钱。这份‘最后的党费’分外沉甸甸,承载着他对于党的无限忠诚和不变信仰,他用自己的实际行动诠释了一位老党员的初心。”青田县委组织部组织科科长叶利永感慨地说。



## 我市发布羊毛(绒)衫类质量抽查检验结果 多款羊毛(绒)衫纤维含量不合格

□ 记者 陈春 通讯员 邓媛 叶慧珍

本报讯 日前,市市场监管局公布了最近一次羊毛(绒)衫类质量抽查检验情况,随机抽查的20批次羊毛衫、羊绒衫商品中,有8个批次的产品不合格。

市市场监管局采取随机抽样的方式,对松阳、遂昌两地部分羊毛衫、羊绒衫专卖店及小商铺进行抽查。据了解,本次共抽查20批次羊毛衫、羊绒衫商品。检测项目主要包括产品使用说明(标识)、纤维含量、甲醛含量、异味、松弛尺寸变化率、起球、耐洗耐汗耐磨等。

经第三方部门检测,抽检的20批次羊毛衫、羊绒衫商品中,合格12批次,不合格8批次,批次不合格率为40.0%。其中内在质量不合格的7批次,均是纤维含量不合格。另外1个批次则是因为使用说明(标识)不合格。

“纤维含量即原料的成分及含量。”市市场监管局相关负责人介绍说,这是消费者选购商品时的重要依据,更是商品是否货真价实的主要依据。这次送检的羊毛(绒)衫中纤维含量不合格达7批次之多,原因比较复杂,可能是生产厂家检测不严格,原料进货把关不严,也可能是部分企业以假乱真、以次充好。

“购买羊毛(绒)衫最好是选择知名品牌商品。”该负责人也提醒市民,此次检测不合格的都是些小的不知名品牌。大品牌有信誉作保证,消费者可避免一些不必要的麻烦,产品质量一旦出现问题,可通过售后途径协商解决。同时他提醒消费者,我市各地都在创建放心消费示范单位和无理由退货承诺单位,选择浙江省放心消费示范单位购买,退货无忧,纠纷能快速处置。协商不成还可以及时拨打12315投诉热线进行投诉。

目前各地辖区市场监管部门已经对经销不合格羊毛(绒)衫的经营者分别进行立案查处。

## 中国人保财险丽水市分公司 开展“3·15 消费者沙龙”活动



为了引导广大群众了解保险知识,强化保险消费者的风险意识,维护保险消费者的合法权益,3月15日,中国人保财险丽水市分公司在市本级组织了“消费者沙龙”活动。

围绕“以消费者为中心 优化服务”的主题,主动将保险消费者“请进来”,通过“面对面”的微体验、微问卷、微电影、微讲堂、微座谈的“五微”活动,让消费者充分了解承保、理赔的工作流程,提高了对保险产品和服务的认知,并引导消费者依法、理性维权的意识。

此外,该分公司在全市各网点还通过开展领导接待日,参与当地现场消费维权宣传,自主开展现场咨询等活动以及利用LED屏、微信宣传等形式,对保险维权知识和反洗钱知识进行了全面推广。

文/周楚蓉